



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Солнечногорском городском округе возбуждено два уголовных дела по фактам гибели детей в результате утопления



За прошедшие сутки в Солнечногорском городском округе в результате утопления погибло три ребёнка. По данным фактам следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ и ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 25 июня 2020 года в поселке Андреевка вблизи гаражного комплекса в заполненном водой основании фундамента недостроенного гаражного бокса обнаружены тела двух мальчиков 4 и 5 лет с признаками утопления. Предварительно установлено, что малолетние без присмотра взрослых катались на велосипедах по территории СНТ. В заборе, между гаражным комплексом и садовым товариществом имелось отверстие, около которого родители детей в последующем обнаружили их велосипеды. Пройдя через отверстие, они обнаружили мальчиков в воде без признаков жизни.

К настоящее время проведен осмотр места происшествия, следователями проводятся опросы, устанавливаются собственники гаражного комплекса и земельного участка. Назначены судебно-медицинские экспертизы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В тот же день, на территории СНТ в деревне Радищево в водоеме утонул 5-летний мальчик. Предварительно установлено, что ребенок находился там совместно с бабушкой, дедушкой и еще тремя детьми. Дети и бабушка находились на надувном матрасе. Во время игры матрас перевернулся, и мальчик ушел под воду. Дедушка незамедлительно прыгнул в водоем, чтобы вытащить внука, но найти его под водой не мог. Когда ребенка нашли и вытащили из пруда, была вызвана «скорая помощь», но спасти мальчика не удалось.

В настоящее время следователями производятся опросы очевидцев происшествия, проведен осмотр территории участка и пруда, назначена судебно-медицинская экспертиза.

В преддверии выходных дней ГСУ СК России по Московской области в очередной раз обращает внимание на то, что с наступлением летнего сезона учащаются несчастные случаи с детьми, большая часть которых, заканчивается летальным исходом. Подавляющее большинство таких случаев обусловлено отсутствием контроля со стороны взрослых. ГСУ СК России по Московской области предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1477171>